Az els6 harom transzformacié eredménye rendre 3°-0s, 3 + 9 = 12°-0s, 3 + 9 + 27 = 39°-0s elforgatas; ezek a
szabalyos haromszoget kiilonb6zé helyzetekbe viszik, amelyek a kiindulasi helyzettél is kiilonboznek. Négy egymaés
utani transzformacio eredménye viszont (a k-adik elforgatéds uténi helyzethez képest)

3hTL 4 gkt2 4 ght3 4 gkt — 3k(3 19 4274 81) = 3F. 120

fokos elforgatas, ami 120° tObbszorose lévén, a szabalyos haromszog helyzetét nem valtoztatja meg. A (k + 4)-edik
forgatas utani helyzet tehat megegyezik a k-adik forgatas utanival (minden k-ra), igy a haromsz6g a mozgatasok soran
Osszesen 4 kiilonboz6 helyzetet vesz fel.

Koch Dénes (Linz, Akad. Gymu., 11. o.t.)

Megjegyzés. Sokan észrevették ugyan, hogy a negyedik forgatas 6nmagaba viszi a haromszoget, de nem bizonyitottak
be, hogy a tovabbiakban is csak ez a négyféle helyzet allhat fenn. Ok 1 pontot kaptak megoldasukra.



